

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studentky: Dana Laxová

Název práce: „Léčebná rehabilitace u Duchenneovy a Beckerovy formy svalové dystrofie“.

**Úvod:** Předložená diplomová práce se zabývá u nás dosud málo diskutovaným tématem. Terapeutická práce s lidmi s těžkým degenerativním onemocněním je tématem málo frekventovaným a zároveň poněkud bolestným. Jde o typ nemoci, kdy víme, že i přes naši největší snahu, se zdraví našich pacientů bude spíše zhoršovat.

### **Hlavní část:**

Autorka si téma diplomové práce vybrala zcela samostatně, na konzultace docházela dle dohody.

Ve své práci se diplomantka zabývá především dvěma formami dystrofinopatie – a to Duchennenovou a Beckerovou svalovou dystrofií. V teoretické části autorka velmi podrobně popisuje různé formy progresivní svalové dystrofie, nechybí charakteristika ani klinické projevy onemocnění. Speciální část se věnuje rozboru metod léčebné rehabilitace vhodné pro tato onemocnění. Velmi podrobná je kapitola (III. 2) věnovaná fyzioterapeutickému vyšetření. Zmíněné kasuistiky jsou taktéž podrobně a pečlivě zpracovány. Závěr práce je věnován zhodnocení a shrnutí této problematiky – bohužel s ne příliš optimistickou prognózou léčby. Diplomantka předkládá zpracování tématu na velmi kvalitní úrovni.

**Formální hlediska:** Diplomová práce obsahuje celkem 56 stran textu a 8 velmi zajímavých příloh. Seznam použité literatury je více než dostatečný. Po formální stránce zcela splňuje požadavky na bakalářskou diplomovou práci.

Předložená diplomová práce je přehledná, má logicky uspořádanou osnovu.

Formulace jsou jasné a diplomantka neodbočuje od zadaného tématu. Práce je psána dobrým českým slohem.

Velmi těžko se mi hledají nedostatky v této diplomové práci.

### **Závěr a doporučení:**

Předložená diplomová práce svým obsahem i zpracováním splňuje požadavky kladené na bakalářskou diplomovou práci.

Doporučuji tuto práci k obhajobě, i k využití v praxi a studiu oboru (nejen) fyzioterapie.

Navrhuji klasifikovat “výborně“.

Dne 12. 5. 2007

Mgr. Markéta Gerlichová